
СВЯТОШ ИНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ 
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖ ЕННЯ

Про надання дозволу на влаштування 
недієздатного громадянина

до Ново-Білицького 
психоневрологічного інтернату

Відповідно до статей 41, 56, 67 Цивільного кодексу України, Закону 
України «Про місцеві державні адміністрації», Правил опіки та піклування, 
затверджених спільним наказом Державного комітету України у справах сім’ї 
та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров’я 
України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26 травня 1999 
року № 34/166/131/88, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 
17 червня 1999 року за № 387/3680, пункту 17 Типового положення про 
психоневрологічний інтернат, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 14 грудня 2016 року № 957, враховуючи пропозиції опікунської 
ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації від 
30 травня 2019 року (протокол № 2) та у зв’язку зі зверненням громадянки

1. Надати дозвіл громадянці _ , 25.05.1984
року народження, яка зареєстрована та проживає за адресою: м. Київ, 
вул. , буд. , кв. , опікуну недієздатного громадянина

, 03.04.1983 року народження, який зареєстрований та 
проживає за адресою: м. Київ, вул. , буд. , кв. , на влаштування
останнього до Ново-Білицького психоневрологічного інтернату, згідно з 
путівкою № 04 виданою Департаментом соціальної політики виконавчого
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. Опікуну громадянці _ , У встановленому
порядку, вжити необхідних організаційно-правових заходів для влаштування

ос  недієздатного громадянина Д°
^  Ново-Білицького психоневрологічного інтернату.
С'Т)

3. Покласти на опікуна громадянку
відповідальність за збереження майна недієздатного громадянина
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4. Управлінню праці та соціального захисту населення Святошинської 
районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити зберігання особової 
справи недієздатного громадянина'

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації.

Г олова Володимир КАРЕТКО

Згідно з оригіналом: 
Начальник відділу організації 
Оригінал знаходиться в спра А ? '9 Тетяна ЛОЗОВА


